

83	1994	<p>屏東新埤鄉農會信用部恢復自營，不再委由潮州鎮農會經營。</p> <p>農委會核准紅豆專案進口。</p> <p>屏東破獲死豬屠宰場。</p> <p>杜絕病死豬，廣設屠宰場。</p> <p>政府取締海上旅館，東港與小琉球遣返陸籍漁工。</p> <p>小墾丁綠野度假村開放。</p> <p>雙流森林遊樂區開放。</p> <p>屏南機場啟航。</p> <p>省旅遊局選定地方特色項目做規劃，屏有墾丁公園、杉林大鼓陣、東港海鮮、恆春鵝鑾鼻、潮州明華園歌仔戲團、林邊海鮮、滿州佳樂水、霧臺魯凱族豐年祭、來義排灣族竹竿祭。</p> <p>恆春建城雙甲子慶祝活動。</p> <p>全臺首座，後壁湖遊艇碼頭開放。</p> <p>墾丁首屆「春天吶喊」搖滾樂團演奏會。</p>
84	1995	<p>萬巒農會因謠言中傷，發生擠兌風波。</p> <p>全臺農漁會信用部急加入中央存款保險公司保險體系。</p> <p>恆春農會開始生產羊乳。</p> <p>土產豬肉，南北吃香。</p> <p>共同進貨聯合促銷建立識別體系，全省農漁會超市朝向連鎖。琉球漁會信用部加入存款保險以防擠兌。澎屏宜三地成立栽培漁業中心；捍衛漁場及建立漁業權制度，推行使用者付費。</p> <p>大鵬灣升格國家級風景特定區。</p> <p>經建會公布臺灣地區生活圈發展目標，屏為農漁業生產及觀光遊憩。</p> <p>墾丁馬爾地夫大飯店開幕。</p> <p>墾丁南灣的天鵝湖度假別墅飯店開幕。</p>
85	1996	<p>鹽埔農會總幹事彭崑城挪用鉅額公款，並發生嚴重擠兌，最後由屏東縣農會合併鹽埔鄉農會，並增設信用部。</p> <p>受鹽埔農會金融弊案影響，鹽埔鄉公所公款套牢，由合庫金援。</p> <p>高樹農會因超貸發生擠兌。</p> <p>行政院擬金檢一元化取代割裂式管理，由財政部完全負責。</p> <p>媒體誤報逾放金額，長治農會發生擠兌。</p> <p>林邊農會爆發超貸，但因加入存保，無發生擠兌。</p> <p>病死豬內疑又流入市場。</p> <p>東港魚市禁止交易海豚。</p> <p>中油高雄外海漏油，東港等地漁民索賠。</p> <p>滿州後山公園完工。</p>
86	1997	<p>屏東潮州鎮農會跨足休閒產業，尋求和財團合作經營墾丁休閒渡假中心。</p> <p>稻米漸進開放進口。</p> <p>口蹄疫加速擴散，震撼全臺，肉市價格大跌。</p> <p>豬肉擬外銷東南亞。</p> <p>口蹄疫事件，公懲會嚴懲。</p> <p>熟豬肉銷日，農委會怕生變。</p> <p>口蹄疫南移高屏。</p> <p>漳州有意接臺灣養豬業。</p> <p>農委會開放十二浬內海域供受我漁船雇用之陸籍漁工停留，非法海上旅館可合法。</p> <p>東港養殖業者在大鵬灣從事海域箱網養殖。</p>